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Séance du 2 mars 2022
Le Conseil Municipal, convoqué le 23 février 2022, s'est réuni à la salle du
Conseil Municipal à l'Hôtel de Ville pour partie en présentiel et pour partie
en visio-conférence
Conseillers Municipaux en exercice : 55

Présidence de Mme Anne VIGNOT, Maire

Ordre de passage des rapports en séance: 1, 2, 4, 3, 35, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22,
23,24,25,26,27,28,29,30,31,32,33,34,36

Étaient présents à l'hôtel de Ville: Mme Elise AEBISCHER, M. Hasni ALEM, M. Kévin BERTAGNOLI, Mme Pascale
BILLEREY, M. Nicolas BODIN, Mme Claudine CAULET, Mme Aline CHASSAGNE,
Mme Annaïck CHAUVET, M. Sébastien COUDRY, M. Laurent CROIZIER, M. Benoît
CYPRIANI, M. Ludovic FAGAUT, M. Abdel GHEZALI, Mme Valérie HALLER, M. Damien
HUGUET, M. Jean-Emmanuel LAFARGE, Mme Myriam LEMERCIER, M. Christophe LIME
(jusqu'à la question n° 4 incluse), M. Jamal-Eddine LOUHKIAR, Mme Agnès MARTIN,
Mme Carine MICHEL, M. Maxime PIGNARD, M. Yannick POUJET, M. Anthony POULIN,
M. Nathan SOURISSEAU, M. Gilles SPICHER, Mme Claude VARET, Mme Anne VIGNOT,
Mme Sylvie WANLIN, Mme Christine WERTHE

Etaient présents en visio-conférence: Mme Frédérique BAEHR, M. Guillaume BAILLY, Mme Anne BENEDETTO,
M. François BOUSSO, Mme Nathalie BOUVET, Mme Fabienne BRAUCHLI, Mme Julie
CHETTOUH, M. Philippe CREMER, Mme Karine DENIS-LAMIT, M. Cyril DEVESA, Mme Sadia
GHARET, Mme Marie ETEVENARD, Mme Lorine GAGLIOLO, M. Olivier GRIMAITRE,
M. Pierre-Charles HENRY, Mme Marie LAMBERT, M. Aurélien LAROPPE, Mme Marie-Thérèse
MICHEL, Mme Laurence MULOT, Mme Françoise PRESSE, Mme Karima ROCHDI,
Mme Juliette SORLIN, M. André TERZO, Mme Marie ZEHAF

Secrétaire : M. Laurent CROIZIER

Etait absent: M. Jean-Hugues ROUX

Procurations de vote : Mme Frédérique BAEHR à M. Nicolas BODIN, M. Guillaume BAILLY à Mme Claude VARET,
Mme Anne BENEDETTO à M. Hasni ALEM, M. François BOUSSO à M. Anthony POULIN,
Mme Nathalie BOUVET à M. Laurent CROIZIER, Mme Fabienne BRAUCHLI à M. Benoît
CYPRIANI, Mme Julie CHETTOUH à M. Sébastien COUDRY, M. Philippe CREMER à M. Kévin
BERTAGNOLI, Mme Karine DENIS-LAMIT à M. Maxime PIGNARD, M. Cyril DEVESA à
M. Jean-Emmanuel LAFARGE, Mme Sadia GHARET à Mme Aline CHASSAGNE, Mme Marie
ETEVENARD à Mme Annaïck CHAUVET, Mme Lorine GAGLIOLO à M. Benoit CYPRIANI,
M. Olivier GRIMAITRE à Mme Pascale BILLEREY, M. Pierre-Charles HENRY à Mme Christine
WERTHE, Mme Marie LAMBERT à M. Ludovic FAGAUT, M. Aurélien LAROPPE à
Mme Annaïck CHAUVET, M. Christophe LIME à M. Hasni ALEM (à compter de la question
n 3), Mme Marie-Thérèse MICHEL à Mme Valérie HALLER, Mme Laurence MULOT à
Mme Myriam LEMERCIER, Mme Françoise PRESSE à M. Nathan SOURISSEAU, Mme Karima
ROCHDI à Mme Agnès MARTIN, Mme Juliette SORLIN à M. Yannick POUJET, M. Jean
Hugues ROUX à Mme Sylvie WANLIN, M. André TERZO à Mme Aline CHASSAGNE,
Mme Marie ZEHAF à M. Abdel GHEZALI.
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Vœu proposé par Anne VIGNOT, Maire de Besançon et l'ensemble des élus {es)
de la majorité municipale

Besançon, solidaire avec le peuple ukrainien

Rapporteur : Mme Anne VIGNOT, Maire

Le 24 février 2022, le Président de la Russie, Vladimir Poutine, a déclenché une guerre en
Ukraine sur le continent européen. Cette guerre est une violation sans précédent du droit international
et une menace pour l'ensemble de l'Europe et du monde.

Attachés à la paix entre les peuples et à la démocratie, les élus (es) du Conseil
Municipal de Besançon condamnent avec la plus grande fermeté cette agression insupportable
et inadmissible des forces russes ordonnée par Vladimir Poutine.

La Ville de Besançon affirme son soutien sans faille au peuple ukrainien qui se retrouve
au milieu d'un conflit d'une extrême violence. Besançon, terre d'accueil, se tient prête à accueillir
les réfugiés ukrainiens qui fuient les zones de guerre.

La Ville de Besançon affirme également son soutien aux citoyennes et citoyens russes qui
manifestent publiquement leurs oppositions à ce conflit, et subissent arrestations et pression de la part
des autorités russes.

La Ville de Besançon s'associe à l'ensemble des villes à travers l'Europe qui affichent leur
solidarité avec le peuple ukrainien, leur attachement à la paix, leur refus de la violence, de la guerre et
de la dictature. Plus que jamais, notre sécurité passe par une Europe forte et unie.

Le Conseil Municipal de Besançon demande aux dirigeants français et de l'Union
européenne :

d'apporter un soutien appuyé à l'Ukraine,
de mettre en œuvre des sanctions fermes et coordonnées contre le régime russe et ses
oligarques à la hauteur de l'agression subie par l'Ukraine,
d'organiser l'accueil des réfugiés ukrainiens et de leur permettre d'obtenir les visas
nécessaires à leur venue dans notre pays,
de mobiliser toutes les initiatives pour mettre fin au plus vite aux combats.

A l'unanimité des suffrages exprimés (14 abstentions), le Conseil Municipal se prononce
favorablement sur le veu «« Besançon, solidaire avec le peuple ukrainien » proposé par Anne
VIGNOT, Maire de Besançon et l'ensemble des élus (es) de la majorité municipale.

Rapport adopté à l'unanimité

Pour:41
Contre: 0
Abstentions*: 14
Conseillers intéressés : 0
Le sens du vote des élus ne prenant pas part au vote est considéré comme une abstention.
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